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                                   C O M U N E   DI   G I A R R E
           

PROVINCIA DI CATANIA

Partita IVA  n.  00468980875
               P R E S I D E N Z A   D E L   C O N S I G L I O   C O M U N A L E 

                                                                                  
OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale.

Si comunica alla S.V. che, ai sensi della vigente normativa Statutaria e regolamentare dell’Ente, il Consiglio Comunale è convocato, in adunanza ordinaria, presso l’aula consiliare sita nel Palazzo Municipale di via Callipoli n.81, per lunedì 13 ottobre 2014 alle ore 19.00 con il seguente Ordine del Giorno: 
1) Bilancio di Previsione per l’Esercizio finanziario 2014 – Bilancio Pluriennale per gli esercizi 2014 – 2015 e 2016. Relazione Previsionale e Programmatica per gli esercizi 2014 – 2015 e 2016.- Allegati – Approvazione. (Proposta di Deliberazione n. 18 del 14.08.2014 – Area II^ - Servizio Bilancio – Ufficio Bilancio e Finanze).
Si invita la S.V. voler intervenire alla suddetta riunione che avrà luogo presso l’Aula Consiliare sita nel Palazzo Municipale di via Callipoli n. 81.

Si comunica altresì che tutti gli atti relativi all’argomento iscritto all’Ordine del Giorno sono depositati presso l’Ufficio Deliberazioni e Determine dell’Area I^, nonché presso la Segreteria Generale, ai sensi dell’art. 30 del Regolamento del Consiglio Comunale. 



                                                             IL  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
                                                                                                  ( Dott. Francesco Longo)






